2025年 NHK ラジオ深夜便

誕生日の大

好評発売中!

価格 1,485 円 (本体 1,350円+税)

B4判中綴じ(使用サイズB3判) オールカラー 28ページ

ISBN: 978-4-87108-035-4

〈ラジオ深夜便〉でおなじみの「誕生日の花と花ことば」。 これをもとに花のイラストと花ことばを掲載した 「ラジオ深夜便 誕生日の花カレンダー」は繊細な花の絵が好評の 壁掛けタイプです。二十四節気や旧暦、月齢も掲載されており、 多くのリスナーや花好きの方々に親しまれている人気商品です。



お近くの書店でお求めください

楽天ブックスでもお求めいただけます。

※商品代金のほか決済手数料がかかります。

◆電話 0120-29-9625 (決済手数料は購入金額により異なります)

2025年版NHKラジオ深夜便「誕生日の花カレンダー」 ご購入方法

| お近くの書店

書店にない場合は、書店員に取り寄せをご依頼ください(手数料等かかりません)。

2 楽天ブックス

<ネット注文>

「2025年版 NHKラジオ深夜便 誕生日の花カレンダー」商品ページ

<u>楽天ブックス: ラジオ深夜便 誕生日の花カレンダー 2025 年版 - 9784871080354: 本 (rakuten.co.jp)</u>

<電話・FAX 注文>(商品代金のほか、決済手数料がかかります)

電話 0120-29-9625(決済手数料は購入金額により異なります)

FAX 0120-29-9635 (決済手数料は税込み330円)

- ※お支払いは「代金引換払い」のみです。
- ※電話でお申し込みの場合、決済手数料は税込 630 円。商品代金が税込 1,500 円以上の場合は税込 330 円となります。
- ※納期や返品、交換等についてはこちらをご確認ください。

https://books.rakuten.co.jp/info/tokushohou/

※楽天グループの個人情報保護方針はこちらをご確認ください。

個人情報保護方針 | 楽天グループ株式会社 (rakuten.co.jp)